Винные шкафы

Dunavox DAU-19.58W

Винный шкаф Dunavox DAU-19.58W на 58 литров для охлаждения и хранения вина

Розничная цена Dunavox DAU-19.58W: **81700 руб.**

Артикул: **DAU-19.58W**

Винный шкаф Dunavox DAU-19.58W Винный шкаф Dunavox DAU-19.58W - стильное дополнение к вашему интерьеру! Данный винный шкаф работает на базе малошумного компрессора, за счет чего обеспечивается его практически бесшумное функционирование. Внутреннее пространство винного шкафа рассчитано на хранение в нем до 19 бутылок вина типа Бордо, объем каждой из которых будет равен 0, 75 л. Модель не имеет разделения на температурные зоны, и температура может настраиваться любой, в диапазоне от +5°C до +22°C. Для повышения комфортности использования, дверца оснащена функцией перенавешивания. Корпус винного шкафа выполнен в элегантном черном цвете, а его дверца оснащена специальным тонированным стеклом, которое защищает Вашу винную коллекцию от попадания на нее ультрафиолетовых лучей. Данное стекло обрамлено рамкой белого цвета.



Dunavox оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.

Где купить Dunavox DAU-19.58W?

000 Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

